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Конспект организованной образовательной деятельности
Тема: «Русские богатыри»
[bookmark: _GoBack]Группа общеразвивающей направленности с 5 - 7 лет
Цель:воспитание патриотических чувству дошкольников.
Задачи:
- Расширять знания детй о государственных праздниках;                                                          - Углублять знания о Российской армии;
- Совершенствовать технику основных двигательных умений и навыков в игровых ситуациях;                                                                                                      - Развивать психофизические качества:силу,быстроту,ловкость,гибкость,выносливость, смелость;
 - Развивать такие качества личности как: организованность,выдержку,настойчивость,решительность.
 - Формировать у детей представления о себе как об активном члене коллектива через посильное участие в тематико-спортивном празднике.
-Воспитывать уважение к защитникам  Отечества.                                                                                                                                

Оборудование:2фитбола,24ленточки,2кольцеброса,2гимнастических скамейки,канат,2дуги,2тоннеля,муляжи овощей и фруктов,2кастрюли, воздушные шары.
                  Ход праздникаПод музыку мальчики подготовительной и старшей групп заходят в зал.                      Вед.:Дорогие ребята! Сегодня наша страна отмечаетпраздник-день защитника Отечества! Всё может родная земля:накормить тебя хлебом,напоить родниковой водой,удивить своей красотой. Только защитить сама себя не может.Защита Отечества -долг тех,кто ест её хлеб,пьёт её воду,любуется её красотой. С давних лет так повелось: как только на нашу землю приходил враг, все русские люди- и стар, и млад-поднимались на борьбу. Русские воины всегда славились мужеством и отвагой. Несколько веков назад детям приходилось рано взрослеть. С самого детства приучали их к работе. Но не только пахать и знать ремесло должен был каждый мальчик,но и уметь защитить себя и свою землю от врага.Когда наши мальчики вырастут,они тоже станут достойными защитниками Отечества. А сейчас я хочу пригласить девочек старшей группы. Они хотят поздравить мальчиков с праздником и почитать им стихи:                                                                   1. Знай! Сегодня день особый                                                                                                                    Для мальчишек и мужчин-                                                                                                        День защитника Отечества!                                                                                                   Знает каждый гражданин!                                                                                                        2.Чтоб здоровье крепкое                                                                                                                Было у ребят,                                                                                                                                     Ведь мальчишка -это                                                                                                                                 Будущий солдат!                                                                                                                     3.Чтобы быть выносливым                                                                                                               В ученье и в бою,                                                                                                                             Защищать любимую                                                                                                                   Родину свою!                                                                                                                                                    4.Находчивым и ловким                                                                                                         Должен быть солдат.                                                                                                             Внимательность и точность                                                                                                          Ему не повредят!                                                                                                                             5. Служат в армии солдаты-                                                                                                                             Подражают им ребята                                                                                                               Вы немного подрастёте,                                                                                                                        Тоже в армию пойдёте!                                                                                                                              6. Потому,совсем недаром,                                                                                                 Люди всюду говорят:                                                                                                                                            « Самый сильный,справедливый,                                                                                               Мирный человек-солдат!»
Вед.:Асейчас предлагаю спеть песню.
Песня  «Бравые солдаты».         
Раздаётся стук в дверь,входит Воевода. Воевода:Беда! Беда!                                                                                                            Вед.:Что случилось? Кто вы?                                                                                                                   Воевода: Горе! Змей Горыныч похитил Василису Прекрасную.А я,Воевода,собираю дружину славную,хочу на  бой с Горынычем пойти,освободить Василису. Да я смотрю у вас тут добрых молодцев полным-полнехонько. Не хотите ли вступить в мою дружину? 
Дети отвечают.
Воевода:Но прежде я должен испытать вас на силу,ловкость и смекалку.                                                                                  Вед.:Воевода! Подожди,пожалуйста. Дело в том,что у нас есть два отряда мальчиков: 1-ый отряд - «Добры молодцы»,2-ой отряд-«Лихие удальцы». Есть и главные молодцы - командиры.
Представление команд.
А сейчас испытаем молодецкую силу командиров. А ну-ка выходите.                                                                                                                           1 Конкурс: «Командирская смекалка»(командиры должны при помощи смекалки и ловких движений лопнуть привязанныек ноге соперника,надутые шарики).Воевода:Молодцы! А теперь отряды ваши проверю на меткость.
2 Конкурс:« Кольцеброс»(бросание колец командами поочерёдно,в эстафетном порядке).Воевода: Есть у меня два ретивых коня,сможете их оседлать и до флажка проскакать-возьму к себе в дружину.                                                                                                           3 Конкурс: «Наездники»(прыжки на фитболах до флажка и обратно).Вед.:Ну,как,годятся наши молодцы для твоей дружины?                                                                            Воевода:Годятся! Сильные,меткие,ловкие - настоящие богатыри. Но есть у меня для них ещё одно испытание.                                                                                                          Вед.: Подожди,Воевода. Дай передохнуть перед новым испытанием. У девочек есть ещё один подарок для мальчиков- будущих защитников. Они подготовили танец.                                                                                                                        Танец «С лентами» (исп.девочкиподг.гр.).Вед.:Ну вот, Воевода,можешь дальше наших молодцев испытывать.                                 Воевода: Хочу проверить ваш ум да смекалку. А вы,девицы,не сидите,добрым молодцам,ежели что,помогите!                                                                 
4 Конкурс «Старинное оружие и обмундирование»
Накартинках изображено старинное оружие. Дети отгадывают (булава, щит и меч, лук и стрелы, дубина, арбалет,палица).
Воевода: Теперь последнее испытание-самое трудное. Хочу посмотреть какие вы дружные. Ведь Змея Горыныча в одиночку не одолеть. А состязаться мы будем в перетягивании каната. Сначала отряд с отрядом,а затем каждый отряд с гостями зваными. Заодно и их силушку проверим.                                                             5 Конкурс «Перетягивание каната».Воевода:Вот что,молодцы,я решил оба ваших отряда к себе в дружину взять.Путь нам предстоит далёкий,битва нелёгкая,а вместе мы Змея одолеем
Ну-ка, дружина,стройся по- одному. Запевай!(проходят по группе)                                                  -Стой. Раз,два!                                                                                                                                    Вед.:Устали наверное. Проголодались?Наши девочки вам сейчас щи наварят.                                                                                                              Воевода: Да умееют ли ваши красавицы варить-то?                                                                                           Вед.: И варить,и шить,и убирать.Всему их матушки научили.                                                                           Воевода: Да они,наверное,овощи от фруктов не отличат,где уж им щи сварить. А ну- ка, покажите, на что вы способны?                                          Игра «Свари щи» (соревнуются команды девочек).Воевода: Ну,умницы,красавицы,голодными защитников не оставите!А мы с молодцами только полпути прошли. Нам торопиться надо Василису выручать. (Идут,подходят к пещере Змея Горыныча).Воевода:Эй,Змей Горыныч,выходи,биться будем!                                                                          Зм.Гор.: Я биться с вами не буду. Я вам потрудней задачу задам. Справитесь-ваша Василиса будет (задаёт задание).
Задание  - полоса препятствий.
Воевода:А теперь мы тебе задачку зададим:справишься-оставим жить на Руси-матушке,нет так не серчай-прогоним.                                              (Звучит плясовая. Все мальчики пляшут. Змей  Горыныч тоже,но плохо. Очень быстро устаёт и просит пощады и уходит).Воевода:Вот так то.Наши богатыри,  что биться мастера,что плясать.                                                                      (выходит Василиса Прекрасная)                                                                                            Василиса: Спасибо вам,молодцы,что спасли меня от Змея Горыныча. Теперь не топтать врагу землю-матушку,раз такие богатыри на ней подрастают! Примите от меня угощение!Воевода:Спасибо,Василисушка! А вам, молодцы,спасибо за службу верную. А девицам спасибо за то,что богатырей своих не забывали,в трудную минуту им помогали.                                                                                                                Вед.:Всех мужчин поздравляем с днём защитников Отечества!С такими отважными рыцарями нам ничего не страшно! 

Исполняется песня о дружбе.
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